

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История болезни.

Привет, дорогой мой читатель. История болезни — серия историй из моей жизни, в основном правдивых, хотя не обошлось и без серьезной доли вымысла. У меня есть одна страсть, не дающая мне покоя, сжигающая меня изнутри, страсть, которую можно считать болезнью. Меня безумно тянет к мужскому члену, я их просто обожаю. Заметьте, не просто к мужчине, а именно член объект моей страсти. Я готова рассматривать его, трогать, обожаю брать в ротик головку, нежно посасывать, вылизывать его всего, ласкать шарики, я могу до основания взять в рот орган любого размера. Я становлюсь вся мокрая, когда ласкаю это чудо, а самый кайф, это извержение в конце. Струи спермы, бьющие в ротик доводят меня саму до грани оргазма, и иногда достаточно пару движений рукой в моей мокрой девочке, чтобы я сама взорвалась. Кстати, я также обожаю и обычный секс, но в конце я обязательно должна получить свою порцию спермы в ротик.

Как вы понимаете, не просто жить с такой проблемой. Мне буквально каждый день нужен мужчина. Конечно, у меня есть несколько постоянных партнеров, но пользуюсь я ими только когда нет других вариантов. Я только недавно уехала из родного городка, поступила в престижный университет. На учебе для всех я недотрога, студентка-умница, скромная красавица, отличница. О моей страсти знает только один молодой преподаватель, но я просто не сдержалась. Он до сих пор думает, что я отсосала ему ради пятерки в зачетке.

Я часто проводила время с двумя парнями — Денисом и Максом. Это были дети богатых родителей, ездили на дорогих машинах, у обоих были постоянные девушки, но несколько раз в месяц мы втроем уезжали за город на дачу и устраивали себе хорошие выходные. Об одном таком случае я и хочу рассказать сегодня.

Мы уже около часа были на даче, выпили по бутылочке пива, играли в бильярд, шутили. Никто никуда не спешил. Мы итак хорошо знали, что будет дальше. Все шло по плану. Я уже была достаточно возбуждена, бильярд уже надоел и после очередного проигрыша игриво предложила ребятам подняться в спальню Мальчики как то странно переглянулись, неловко улыбаясь, что меня сразу же насторожило.

— — Не спеши, родная. У нас сюрприз для тебя — сказал Макс, который всегда был смелее Дениса.

Тут вдруг с улицы послышался какой-то шум, голоса, смех, затем мы услышали, как открылась входная дверь. Мальчики пошли встречать гостей, оставив меня, ничего не понимающую, одну. Через несколько минут они меня позвали. Зайдя в зал, я увидела еще троих улыбающихся во весь рот парней.

— — Это Карен, — сказал Макс, показывая на симпатичного, хорошо одетого армянина стоявшего ближе всех ко мне, — это Игорь и Андрей. Игорь был худой, нескладный блондин, ничем не привлекательный, зато Андрей сразу же привлекал внимание. Высокий, с мощным, накаченным телом, он производил впечатление вышибалы. Взгляд мой автоматически скользнул по его ширинкам. Что же скрывается там у этого громалы, промелькнула у меня мысль.

— — Что это все значит? — как можно строже спросила я Макса.

— — Ну родная, ты сама как то говорила, что тебе нас мало, вот мы и сделали тебе сюрприз.

— — Не злись пожалуйста. Если не хочешь, ничего не будет, просто вызовем пацанам одну

шалаву на троих. Но тебе понравится, поверь мне, — подхватил Денис. Идиот, как будто он трахался с пятью мужиками, подумала я. На самом деле злости почти и не было, был небольшой страх, который уступил место сильнейшему возбуждению. От мысли, что меня сейчас могут отыметь пять парней у меня закружилась голова. Ладно, подумала я, будь что будет.

— — Не надо никого вызывать — сказала я, и демонстративно виляя задом пошла в глубь зала и медленно стянула свое короткое обтягивающее платье.

Мальчики тут же ответили мне хором одобрительных возгласов и сразу же все пятеро окружили меня, кто-то ловко снял с меня лифчики и я осталась в одних маленьких трусиках. Я недолго думая села на колени, они встали вокруг меня, тыча свои вздыбленные брюки мне в лицо. Уже не в силах терпеть, я расстегнула ремень одному из них, кажется это был худощавый Игорь, спустила с него трусы и выпустила на волю довольно не маленький член и тут же жадно погрузила его в ротик. Остальные сами разделись и обступили меня. И вот в меня уже со всех сторон тычут возбужденные, крепкие органы. Я отпускаю тот, что был у меня во рту и беру следующий, но еще три влажные от выделений головки трутся о мои щеки, и еще один член трется о шею сзади. Я яростно сосу то один, то другой, в это время мои руки заняты еще двумя, которые я дрочу не останавливаясь. Я стараюсь уделить всем внимание, долго не держу один член, но им мало, они как будто хотят все одновременно впихнуть свои органы в мой маленький ротик, надо что-то делать, так я с ними не справлюсь.

— — Мальчики, подождите, у меня же еще есть дырочка, — говорю я, и встав на четвереньки демонстративно выпячиваю попку.

— — Мальчики, только у меня есть два правила. Трахать только в резинке, кончать только в ротик.

Мальчики не против, и вот возле моего лица остается только один член. Это Максик, улыбается, подмигивает мне, я ему тоже улыбаюсь и беру его член в рот. В этот момент я чувствую чью-то головку, обтянутую резинкой возле своей мокрой киски, потыкавшись пару раз, член с силой входит в меня, рывком толкая вперед, и я до основания беру член Макса в рот. Парень сзади начинает яростно долбить меня, спереди Макс трахает мой ротик. Еще один парень садится на колени сбоку и одной рукой дрочит свой член, другой мнет мои груди, водит пальцами по соску. Я чувствую, что схожу с ума, это невыносимо, великолепно, я даже стонать не могу нормально, член Макса во рту не останавливается ни на секунду, и вот, я чувствую как внутри все сжимается, и происходит взрыв, сильнейший оргазм сотрясает мое тело, я отпускаю член Макса и издаю непонятные звуки, что-то среднее между стонами и криками.

Парень, долбивший меня сзади (а это был Карен) выходит из меня, и стянув резинку с члена, тычет его мне в лицо. Я понимаю, что член Макса, который у меня во рту тоже на грани, поэтому не отпускаю его, продолжаю усердно сосать. Карен, который уже готов кончить, начинает яростно дрочить свой член возле моего лица и через несколько секунд первая струя спермы выстреливает мне в лицо, попадая в верхнюю губу, второй залп уходит мимо и попадает волосы, но оставшаяся сперма оказывается у меня на лице. Он еще не закончил поливать меня, как член Макса во рту напрягается и начинает толчками накачивать мой ротик соленой густой жидкостью. Сзади в это время меня уже во всю трахает Андрей и по его стонам я понимаю, что и он скоро придет кончать на мое лицо. За это время надо успеть разобраться с Дениской, который от зрелища моего лица в сперме Карена и вытекающей из

уголков губ спермы Макса сам готов кончить без промедления. Едва я беру его небольшой член в рот, как он неожиданно начинает извергаться, наполнять меня снова. Я не успеваю проглотить эту порцию, как громила Андрей уже тут и с хрипом начинает кончать. Открыв рот полный спермы, я пытаюсь поймать туда еще и летящие в меня новые порции. В рот мало попадает, он забрызгивает все мое лицо, капли падают с лица на пол.

Остается один Игорь, который на удивление спокойно и монотонно трахает мою истекающую влагой девочку, и мне это нравится. Все мое лицо в сперме, она на губах, щеках, подтеки на подбородке, даже на глаза попало. Я стала собирать остатки с лица пальчиком и с аппетитом облизывать пальчик, не пропадать же добру.

— — Да она же сучка настоящая, — воскликнул Андрей, глядя на это зрелище. Вообще я не переношу хамства и грубости, особенно в сексе, но сегодня был исключительный день и я улыбаясь вызывающе посмотрела на этого грубияна. Игорь продолжал монотонно двигаться сзади и я уже была на грани оргазма, когда ко мне снова подошел Андрей, подрачивая восставший вновь член.

— — На сучка, возьми его, — сказал он, ухмыляясь. В другой день, я, староста группы и отличница, послала бы его далеко и надолго, но сегодня я сама себя удивляла, как будто это был совсем другой человек. Я раскрыла рот и взяла его снова. В этот момент почувствовала, как начал дергаться член в моей киске. «Идиот, не сдержался», раздраженно подумала я, мне нужна была его сперма, а он кончил в резинку. Что ж. надо будет взяться за него посерьезней, думала я, усердно вылизывая каждую складочку на голове Андрея. Еще успею. Ведь вся ночь впереди. И я получу от этих самцов все что они могут дать и даже больше